

## Мегафорум станет еще краше

В Минсельхозпродде под председательством заместителя Премьер-министра Юрия Шулейко прошло совещание по вопросам подготовки и проведения Белорусской агропромышленной недели, в рамках которой будут организованы 35-я Международная специализированная выставка «Белагро-2025», выставки «Белферма-2025», «Белпродукт. Пищевая индустрия» и «Продмаш. Холод. Упак» с созданием экспозиций. Приняли участие в совещании представители многих министерств, ведомств, облисполкомов, НАН Беларуси, предприятий, учреждений.

Белорусская агропромышленная неделя проводится с 1990 года и выступает крупнейшей демонстрационной площадкой передовых достижений агропромышленного комплекса: современных технологий в сельскохозяйственном производстве, новейшей сельскохозяйственной техники, достижений в растениеводстве, животноводстве, рыбоводстве, ветеринарии, перерабатывающей и пищевой промышленности. Тематика разделов охватывает практически все отрасли агропромышленного комплекса.

Престижный аграрный форум хорошо известен за пределами нашей страны. Ежегодно его посещают десятки тысяч людей — это и есть подтверждение важности и уникальности проводимой выставки. По словам Юрия Витольдовича, в этом году она будет еще интереснее, а главное — масштабнее. Отечественные и иностранные предприятия смогут ярко, красочно заявить о себе, презентовать свои достижения, новации в аграрной и других сферах.

Особое внимание организаторы постараются уделить важной для каждого из нас теме 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Впервые планируется представить под единым названием «Агро ШОС» выставочную экспозицию стран Шанхайской организации сотрудничества.

Заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Владимир Гракун подчеркнул, что экспозиционную площадь по сравнению с прошлым годом планируют увеличить. Каждый день число компаний, желающих принять участие, значительно прирастает. Уже поступило свыше 350 заявок из 10 стран, в том числе России, Китая, Турции, Ирана. Девять регионов России, в том числе Пермский, Краснодарский край, Смоленская область, в числе первых высказали желание приехать и презентовать свои возможности на выставке. Организаторы уверяют, что в современном выставочном центре места хватит всем.

Максимально красочно готовятся презентовать свои возможности белорусские предприятия. Широко будет представлена отечественная сельскохозяйственная техника, продовольственная тематика. Планируется активное участие крестьянских (фермерских) хозяйств, организаций частной формы собственности, возможно, даже ремесленников, деятельность которых связана с селом.

В рамках престижного форума аграриев пройдут различные конференции и семинары. В списке ключевых тем — вопросы аграрного образования, перспективные разработки белорусских ученых для АПК, технический сервис, восстановление сельскохозяйственной техники, развитие селекции семеноводства и многое другое. Также запланированы спортивно-развлекательные мероприятия, презентационные выступления, состязания, конкурс профессионального мастерства «Лучший пахарь», конкурс-дегустация «Чемпион вкуса», демонстрационные показы племенных животных. Будут представлены фуд-корты, зоны отдыха.